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Préface

Merci d'avoir choisi ce produit. Lors de la conception et de la fabrication de nos produits, nous mettons tout
en ceuvre pour assurer une excellente qualité répondant aux besoins des utilisateurs.

IMPORTANT! POUR QUE CE PRODUIT VOUS OFFRE UNE SATISFACTION TOTALE LORS DE SON INSTALLATION, DE
SON UTILISATION ET DE SON ENTRETIEN, NOUS VOUS RECOMMANDONS DE LIRE ATTENTIVEMENT CE MANUEL
AVANT D'UTILISER LE PRODUIT. VEUILLEZ TENIR COMPTE DES AVERTISSEMENTS DE BASE RELATIFS A LA
SECURITE CONTENUS DANS CE MANUEL ET LE CONSERVER POUR TOUTE REFERENCE ULTERIEURE.

1. INFORMATIONS IMPORTANTES

IMPORTANT, A CONSERVER POUR TOUTE REFERENCE
ULTERIEURE : A LIRE ATTENTIVEMENT

Dans le cas ol le produit est assemblé, vérifiez que toutes les vis sont solidement fixées avant toute utilisation.

Sile produit doit &tre assemblé par vos soins, assurez-vous que tous les éléments nécessaires a l'installation du produit
sont fournis au moment ol vous ocuvrez l'emballage. 5ile produit est endommagé ou présente des défauts, ne 'utilisez
pas et rapportez-le au magasin le plus proche.

2. INSTALLATION

Nous vous conseillons d'utiliser 'emballage du produit comme support de montage pour eviter toute détérioration
(rayures, éclats de peintures, saletés...). Avant la fin du montage, nous vous conseillons également de ne pas serrer trop
fort les vis et laisser du jeu pour chague élément. Une fois le montage terminég, assurez vous que toutes les vis soient
bien sérrées. Ce produit doit étre placé sur une surface stable. Ce produit necessite deux adultes pour le montage.

3. CONSEILS D'UTILISATION

Ce produit est destiné a un usage domestique et non-professionnel en exterieur. N'utilisez pas le proeduit en cas de
doute gquant a la conformité a 'usage. Ne vous suspendez pas a la structure, Tenez le produit a I'cart des flammes et des
sources directes de chaleur telles que les radiateurs d'extérieurs et les barbecues.

ATTENTION : NE PAS UTILISER CE PRODUIT PAR FORTE PLUIE, VENT VIOLENT OU ORAGE, LA SECURITE DE LUTILISATEUR
N'EST PLUS GARANTIE.

4.ENTRETIEN ET MAINTENANCE

Nous vous recommandons de procéder & un entretien régulier de votre produit.

Nettoyage
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Si vous utilisez un produit d'entretien, celui-ci peut étre appligué a l'aide d'une éponge non abrasive avec du savon
doux et de |'sau chaude, Suivez attentivement les instructions fournies avec ces produits et vérifiez leur compatibilité,
Sile produit comprend un élément textile, se conformer a |'étiquette d'entretien.

Fixations

Pour les parasols, veillez & fixer le mat au pied. Pour les pergolas et gazebos, veillez & suivre les
indication au sol figurant dans cette notice. Pour une meilleure stabilité et pour votre sécurité,
resserrez les vis environ deux semaines apres le montage. Resserrez également le produit au moins
une fois par an pour un entretien durable,

Hivernage

En cas de non utilisation prolongée ou d'intempéries, il est recommandé de ranger la toile dans un endroit sec et a l'abri
de I'humidité (par exemple dans un abri de jardin ou sous un toit) aprés I'avoir nettoyé et séché. Pour les parasol, vous
pouvez aussi utilisez une house adaptée.

5. PROTEGEONS L'ENVIRONNEMENT

Noubliez pas d'apporter les emballages et les produits en fin de vie dans une installation de traitement des déchets.

6. GARANTIE

Les produits NATERIAL sont congus selon les normes de qualité les plus strictes pour les produits destinés au marché
grand public. La garantie de vente couvre une période de 3 ans & compter de la date d'achat. La garantie couvre
les défauts de fabrication : pieces et éléments manguants, dommages occasionnés dans des conditions normales
d‘utilisation. Les réparations et |es remplacements de pigces n'entrainent pas de prolongation de la durée de garantie
initiale.

Exclusions de garantie

La garantie ne couvre pas les problémes ou incidents résultant d'une utilisation incorrecte du produit.
La garantie du produit est limitée a la valeur du produit, Sont exclus notamment les cas suivants:

1. Les dommages cccasionnés au cours de l'installation.

2. Les décolorations et taches résultant du non-respect des consignes d'entretien.

3. Lorsde l'ouverture de l'smballage, les traces de cutter et d'agrafes ainsi que les marques dues a un contact entre le
produit et le sol.

La couleur des tissus est garantie 2 ans, au-dela de cette période la couleur peut subir une décoloration.

En cas de probléme avec votre produit, veuillez contacter le responsable du rayon jardin de votre magasin. Conservez
votre facture ou votre requ: ces documents vous seront demandés pour le traitement de vos réclamations.

Nous vous remercions de votre confiance et nous espérons que vos attentes seront entiérement satisfaites en utilisant
notre produit. Il estimportant pour nous de connaitre votre avis sur le produit, afin de continuellement améliorer celui-
ci pour mieux répondre a vos besoins. Alors nhésitez pas a partager votre avis sur notre site internet.
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Prefacio

Gracias por haber elegido este producto. Durante el disefio y la fabricacion de nuestros productos, nos
esforzamos por garantizar una excelente calidad que responda a las necesidades de los usuarios.

{IMPORTANTE! PARA QUE ESTE PRODUCTO LE PROPORCIONE UNA SATISFACCION TOTAL DURANTE SU
INSTALACION, 5U UTILIZACION Y SU MANTENIMIENTO, LE RECOMENDAMOS QUE LEA ATENTAMENTE ESTE
MANUAL ANTES DE UTILIZAR EL PRODUCTO. TENGA EN CUENTA LAS ADVERTENCIAS BASICAS RELACIONADAS
CON LA SEGURIDAD QUE SE INCLUYEN EN ESTE MANUAL Y CONSERVELO PARA POSTERIORES CONSULTAS.

1. INFORMACIONES IMPORTANTES

IMPORTANTE, A CONSERVAR PARA POSTERIORES CONSULTAS:
LEA ATENTAMENTE

En caso de que el producto esté ensamblado, compruebe que todos los tornillos estdn firmemente fijados antes de
cualguier utilizacion. Si el producto debe ser ensamblado por usted, compruebe gue se han proporcionado todos
los elementos necesarios para la instalacion del producto al abrir el embalaje. Si el producto estd dafado o presenta
defectos no lo utilice y devuélvalo a |a tienda més cercana.

2. INSTALACION

Le aconsejamos que utilice el embalaje del producto como soporte de montaje para evitar cualquier deterioro
(rayaduras, trozos de pintura que saltan, suciedad..). Antes de finalizar el montaje, también le aconsejamos que no
apriete demasiado fuerte los tornillos y que deje juego para cada elemento. Una vez terminado el montaje, asegurese
de apretar todos los tornillos. Este producto debe situarse sobre una superficie estable. Se necesitan dos adultos para
el montaje de este producto,

3. CONSEJOS DE UTILIZACION

% % B
N

Este producto estd destinado a un uso doméstico y no profesional en exterior. No utilice el producto en caso de dudas
en cuanto a la conformidad de la utilizacion. No se suspenda de |a estructura. Mantenga el producto alejado de las
llamas y de las fuentes directas de calor como los radiadores exteriores y las barbacoas,

ATENCION: NO UTILIZAR ESTE PRODUCTO CON LLUVIA FUERTE, VIENTO VIOLENTO NI TORMENTA, EN CASO CONTRARIO
LA SEGURIDAD DEL USUARIO DEJA DE QUEDAR GARANTIZADA.

4. MANTENIMIENTO Y CONSERVACION
Le recomenclamos que realice un mantenimiento regular de su producto,
Limpieza
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Si utiliza un producto de mantenimiento, puede aplicarlo con una esponja no abrasiva con jabén suave y agua caliente.
Siga atentamente las instrucciones proporcionadas con estos productos y compruebe la compatibilidad, 5i el producto
incluye un elemento textil, aténgase a la etiqueta de mantenimiento,

Fijaciones

En el caso de los parasoles, asegtrese de fijar el méstil a la pata. En cuanto a las pérgolas y gazebos, \
aseglrese de seguir las indicaciones con respecto al suelo que figuran en estas instrucciones. (”{‘ &
Para una mejor estabilidad y para su seguridad, vuelva a apretar los tornillos después de unas dos \‘\\
semanas de haber realizado el montaje. Vuelva a apretar también el producto al menos una vez al bl
ano para un mantenimientoe duradero &

Durante el invierno

En caso de no utilizarlo durante un tiempo prolongado o de permanecer a la intemperie, se recomienda guardar la
lona en un lugar seco y resguardado de la humedad (por ejemple, en una caseta de jardin o bajo un techo) después de
haberla limpiado y secado. Para los parasoles, también puede utilizar una funda adaptada.

5. PROTEJAMOS EL MEDIOAMBIENTE

No olvide llevar el embalaje y los productos al final de su vida (til a unas instalaciones de tratamiento de residuos.

6. GARANTIA

Los productos NATERIAL estan disefiados segln las mas estrictas normas de calidad para los productos destinados al
mercacdo de consumo. La garantia de venta cubre un periodode 3 anos a partir de la fecha de compra del producto. La
garantia cubre los defectos de fabricacion: piezas y elementos que faltan, dafos ocasionados en condiciones normales
de utilizacion. Las reparaciones y las sustituciones de piezas no suponen una prorroga de la garantia inicial.

Exclusiones de garantia

La garantia no cubre |os problemas o incidentes que sean resultado de una utilizacion incorrecta del producto,
La garantia del preducto estd limitada al valor del producto. Se excluyen sobre todo los siguientes casos:

1. Los danos causados durante la instalacion

2. Las decoloraciones y manchas que sean resultado de un incumplimiento de las instrucciones de mantenimiento.

3. Alabrir el embalaje, los rastros de cuter y de grapas, asi como las marcas causadas por un contacto entre el producto
y el suelo.

El color de |a telas estd garantizado por una duracion de 2 afos, mas alld de este periode el color puede sufrir una
decoloracion.

En caso de problema con su producto, contacte con el responsable de la seccion jardin de su tienda. Conserve su
factura o su recibo: estos documentos le serdn solicitados para el tratamiento de sus reclamaciones.

Le agradecemos su confianza y esperamos que sus expectativas se cumplan por completo al utilizar nuestro producto.
Para nosotros es importante conocer su opinién del producto con el fin de mejorarlo continuamente para responder
mejor a sus necesidades. Por lo tanto, no dude en compartir su opinién en nuestra pagina weh.
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Prefacio

Obrigado por escolher este produto. Ao projetar e fabricar os nossos produtos, esforcamo-nos por garantir
uma excelente gualidade que responda as necessidades dos utilizadores.

IMPORTANTE! PARA OBTER A MAIOR SATISFAGAO DESTE PRODUTO QUANDO INSTALAR, UTILIZAR ECONSERVAR,
RECOMENDAMOS QUE LEIA ATENTAMENTE ESTE MANUAL ANTES DE UTILIZAR O PRODUTO. PRESTE ATENCAO
AOS AVISOS DE SEGURANCA BASICOS CONTIDOS NESTE MANUAL E CONSERVE-O PARA REFERENCIA FUTURA.

1. INFORMAGOES IMPORTANTES

IMPORTANTE, A CONSERVAR PARA FUTURAS CONSULTAS:
LEIA ATENTAMENTE

Se o produto j& estiver montado, certifique-se de que todos os parafusos estejam firmemente fixados antes de usa-
lo. Se o produto tiver de ser montado, ao abrir o pacote, certifique-se de que todos os elementos necessarios para a
montagem do produto foram fornecidos. Se o produto estiver danificado ou tiver defeitos, ndo o utilize e devolva-o &
loja mals proxima.

2. MONTAGEM

Aconselhamos a utilizagac da embalagem do produto como suporte de montagem para evitar qualquer deteriora¢ido
(arranhdes, lascas de tinta, sujidao ...). Antes de terminar a montagem, também aconselhamos que nao aperte demais
os parafusos e deixe um pouco de jogo para cada elemento. Quando a montagem estiver terrminada, verifique se todos
os parafusos estao bem apertados. Este produto deve ser colocado numa superficie estavel. Este produto requer dois
adultos para a montagem.

3. CONSELHOS DE UTILIZACAO

% % B
N

Este produto destina-se para uma utilizagdo doméstica e ndo profissional, no exterior, Nao utilize o produto se tiver
alguma duvida quanto 4 conformidade com a utilizacao pretendida. N3o se pendure na estrutura. Mantenha o produta
longe de chamas e fontes diretas de calor, como aquecedores exteriores e barbecues.

CUIDADO: NAO UTILIZE O PRODUTO EM CASC DE CHUVAS FORTES, VENTOS FORTES OU TEMPESTADE. A SEGURANCA
DO UTILIZADOR NAQ PODERA SER GARANTIDA SE UTILIZAR EM TAIS CIRCUNSTANCIAS.

4. MANUTENCAO E CONSERVAGAO

Recomendamos a manutengao regular do produto,

Limpeza




Se usar um produto de limpeza, pode aplicd-lo servindo-se de uma espenja ndo abrasiva com sabdo neutro e dgua
quente. Siga atentamente as instrugbes fornecidas com o produto de limpeza e verifique se sio compativeis com o
produto a limpar, Se o produto tiver algum elemento téxtil, siga as instrugdes de cuidados indicadas no ratule.

Fixagdes < AN
Para guarda-sais fixe 0 mastro na base. Para pérgolas e gazebos, siga as indicagoes fornecidas neste =z ~
manual. Para uma melhor estabilidade e seguranga, aperte de novo os parafusos uma ou duas 3_;
sermanas apos a montagem. Aperte de novo os parafusos pelo menos uma vez por anc para uma y

manutengao duradoura,

Invernada

Em caso de néao utilizacdo prolongada ou de mau tempo, recomenda-se guardar a tela num local seco e protegido da
humidade (por exemplo, num abrigo de jardim ou sob um telhado) depois de ter limpado e secado. Para guarda-sois,
pode utilizar uma capa adequada.

5.PROTEGER O MEIO AMBIENTE

Nao se esquega de levar as embalagens e produtos em fim de vida para uma instalagao de reciclagem de residuos

6. GARANTIA

Os produtos NATERIAL sao fabricados de acordo com as mais altas normas de qualidade para produtos destinados aos
consumidores. A garantia de venda cobre um periodode 3 anos a partir da data de compra do produto. A garantia
cobre os defeitos de fabricacio e a mao de obra: pecas e elementos em falta e danos ocorridos em circunstancias
normais de utilizago. A reparacio e a substituicdo de pecas nao levam a uma extensao do periodo de garantia inicial.

Exclusdes de garantia
A garantia nao cobre problemas nem incidentes resultantes da utilizacao incorreta do produto.
A cobertura da garantia @ limitada ao valor do produto. Os seguintes casos sao particularmente excluidos:

1. Danos ocotridos durante a montagem.

2. Cores desbotadas ou manchas resultantes da nao conformidade com as instrucdes de manutencao.

3. Ao abriraembalagem, os tracos de cortador e de grampos assim comao as marcas devido ao contato entre o produto
e osolo,

A cor dos tecidos é garantida por uma duracio de 2 anos, além deste periodo a cor pode sofrer uma descoloracao.

Se houver algum problema com o produto, contate com o respensavel do departamento de jardinagem da sua loja.
Conserve a fatura ou o recibo: esses documentos serdo solicitados para qualquer reclamacio.

Agradecemos a sua confianga e esg nos que figue comp te satisfeito com o nosso produto. E importante
para nds para conhecer a sua opiniao sobre este produto, a fim de continuar a melhoré-lo para melhor responder as
suas necessidades. Portanto, ndo hesite em compartilhar a sua experiéncia com nosso produto no nosso site,

ADEQ Services - 135 rue Sadi Carnot €S 00001 - 59790 RONCHIN - France
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@‘ Premessa

Grazie per aver acquistato questo prodotto. Al momento della concezione e della fabbricazione dei nostri
prodotti, ci impegniamao al massimo per assicurare un‘eccellente qualita che corrisponda alle esigenze degli
utilizzatori.

IMPORTANTE! PERCHE QUESTO PRODOTTO VI DIA COMPLETA SODDISFAZIONE ALLA SUA POSA, USO E
MANUTENZIONE, RACCOMANDIAMO DI LEGGERE ATTENTAMENTE QUESTO MANUALE PRIMA DELL'USO.
Sl PREGA DI TENERE CONTO DELLE AVVERTENZE RELATIVE ALLE PI0 ELEMENTARI NORME DI SICUREZZA
CONTENUTE IN QUESTO MANUALE E CONSERVARE IL DETTO MANUALE PER ULTERIORE CONSULTAZIONE.

1. INFORMAZIONI IMPORTANTI

IMPORTANTE, DA CONSERVARE PER ULTERIORE ONSULTAZIONE:
LEGGERE ATTENTAMENTE

Se il prodotto & gia montato, verificare che tutte le viti siano solidamente fissate prima dell'uso. Se il prodotto deve essere
montato da voi, assicuratevi che tutti gli elementi necessari all'installazione del prodotto siano presenti al memento in
cui aprite il pacco. Se il prodotto dovesse essere danneggiato o dovesse presentare dei difetti, non usatelo e riportatelo
al negozio pil vicino.

2. INSTALLAZIONE

Vi consigliame di usare il cartone d'imballaggio come base di montaggio per evitare danni al prodotto (strisce, danni
alla pittura, sporcizia...). Prima della fine del montaggio, vi consigliamo anche di non stringere le viti troppo forte e di
lasciare un po' di gioco su ogni elemento, Una volta concluse il montaggio, assicuratevi che tutte le viti siano state
correttamente strette. Questo prodotto deve essere posato su una superficie stabile. Questo prodotto deve essere
montato da due persone adulte.

3. CONSIGLI PER L'USO

Questo prodotto & destinato ad un uso da esterno domestico e non professionale. Non usare il prodotto in caso di
dubbio sulla conformita dell'uso. Non appendersi al prodotto. Tenere il prodotto al riparo da fiamme o fonti dirette di
calore come i radiatori esterni ed i barbecue.

ATTENZIONE: NON USARE IL PRODOTTO IN CASO DI FORTE PIOGGIA, VENTO VIOLENTO O TEMPORALE, LA SICUREZZA
DELL'UTILIZZATORE NON E PIU GARANTITA.

4. MANUTENZIONE E RIPARAZIONI

Vi raccomandiamo di effettuare una manutenzione regolare del vostro prodotto.

Pulizia
r‘*(;”’%; ) (Nt
i O i




Se usate un prodotto detergente, questo deve essere applicato servendovi di una spugna non abrasiva e con sapone
delicato e acqua calda. Seguire con scrupolo le istruzioni fornite con questi prodotti e verificare la loro compatibilita, Se
il prodotto comprende anche un elemento tessile, adeguarsi a quanto indicato sull'etichetta. . .
Fissaggi < AN
Per gli ombrelloni, assicuratevi di fissare il palo alla base. Per le pergole e i gazebo, assicuratevi \\\\

di seguire le indicazioni sul pavimento presenti in queste istruzioni. Per una maggiore stability e )
per la vostra sicurezza, ristringere le viti dopo pit o meno due settimane dal montaggio. Per una
manutenzione efficace, procedere al serraggio delle viti del prodotto almeno una volta I'anno.

Svernamento

In caso di intemperie o se non si usa il prodotto per un periodo prolungato, si raccomanda di sistemare il telo in luogo
asciutto e al riparo dall'umidita (per esempio in una capanna per gli attrezzi o sotto un tetto) dopo averlo pulito e
asciugato. Per gli ombrelloni, potete anche usare un'apposita fodera.

5. PROTEGGIAMO LAMBIENTE

Non dimenticate di portare il packaging ed i prodotti arrivati a fin di ciclo in una struttura dedicata allo smaltimento
dei rifiuti

6. GARANZIA

| prodotti NATERIAL sono concepiti secondo le norme di qualita pil esigenti per | prodotti destinati alla vendita al
pubblico. La garanzia di vendita copre un periododi 3 anni a partire dalla data di acquisto del prodotto. La garanzia
copre | difetti di fabbricazione: pezzi ed elementi mancanti, danni occasionati da un uso normale del prodotto. Le
riparazioni e le sostituzioni di pezzi di ricambio non avranno come effetto la prolungazione della durata della garanzia
iniziale.

Esclusione della garanzia

La garanzia non copre i problemi o gli incidenti che risultino da un uso improprio del prodotto.
La garanzia del prodotto & limitata al valore del prodotto. Si ritengano esclusi i casi sequenti:

1. | danni sopravvenuti in fase dinstallazione.

2. Lo scolorimento e le macchie risultanti dal non rispetto delle istruzioni di manutenzione.

3. Al momento di aprire |a confezione, le tracce di taglierino o di graffette o i segni fatti a causa del contatto del
prodotto con il pavimento.

Il colore del tessuto & garantito perché duri 2 anni; oltre questo limite di tempeo, il colore potrebbe shiadire.

In caso di problema con il prodotto, contattare il responsabile del reparto giardinaggio del vostro negozio. Conservara
lo scontrine o la ricevuta: questi documenti vi saranno richiesti per l'evasione del vostro reclamo.

Vi ringraziamo per la vostra fiducia e speriamo, avendo usato il prodotto, di aver completamente soddisfatto le vostre
attese. Per noi & molto importante conoscere la vostra epinione sul prodotto, in modo da continuare a far meglioe a
meglio soddisfare i vostri bisogni. Quindi non esitate a manifestare il vostro parere sul nostro sito internet.
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Tag suyaploToupE mou EMAEEATE TO OUYKEKPIHEVD TTPOioV. Katd Tov oxeSIaopo Kal THY KOTOOKEUR Twv
npoidviwy pag katafdhhoupe kaBe Suvath npoondBaa yia v efaopahon apotng mowtntag mou Ba
aVTaMoKPIVETAN OTIC OVAYKES TWY YPNoTuww.

IHMANTIKO! MPOKEIMENOY NA AMOAAYIETE ITO EMAKPO TO EIYIKEKPIMENO NPOION KATA TH
IYNAPMOAOTHIH, TH XPHEH KAI TH ZYNTHPHIH TOY, ZAZ IYMBOYAEYOYME NA AIABALETE NPOIEKTIKA
TO MAPON EMXEIPIAIO XPHEIHE MPIN XPHEIMOMOIHEETE TO MPOION. AABETE YMOWIN TIZ NPOEIAONOIHIEIZ
AIDANMEIAL ITO MAPON EFXEIPIAIO. ®YAASTE TO EFXEIPIAIO MNA MEAAONTIKH ANAD®OPA.

1. ZHMANTIKEEZ NAHPOO®OPIEZ

ZHMANTIKO, NA ®YAAXOEI NA MEANONTIKH ANA®OPA
MAPAMOMIH: AIABAZTE NMPOZEKTIKA

T nepltwon now 1o npoiov sival (160 cuvappchoynuévo, PePawBeite mpiv T ¥pron Tow ot dhec o Bideg elval kaha
agiypéves. Edv To npoidv mpolmoBital ouvappoldynon and eodc, PePaiwbeite pohig avoifere Tn ouokevacia o
NapéxovTal Oha Ta oTolxEla Mow anattolvial yia Tn ouvappodaynon Tou npoidvtos, Eav to npoidy eival kateoTpappévo
1] ENATTWHATIKG, WV TO XPNOIONOICETE KAl EMOTPEYPTE TO 0T KOVTIVOTEPO KATAGTNHA.

2, ZYNAPMOAOTHZIH

Zalg CUVIOTOUPE Va XPNOILOTIOINOETE T CUOKEUAOIa ToU TROIGYTOC we EMgAvEId Epyactag yia Tr ouvappoléynan mpog
amopuyr) {npwy (Ypatgouviég, kKnhideg pnoyide, akaBapoiec...). MNpwv ohokhnpuwoEeTe T ouvappohdynor, SUVICTOULE
emlong va pny ogifets unepfohird ig Bideg katva agrioete Ayo nepiBuwplo klvnong oe kaBe atoiyelo. Mo, ohorhnpuwBel
n ouvdppohéynon, PePawwbeite 6Tl dheg o1 Pldeg givar kahd opiypéves. To mpoidy autd mpénea va TonoBeteital oe
otaBepr) engavea. Na T ouvappohdynon Tou npoidutog andirolivial 500 evijhikes.

3. ZYITAZEIZ XPHIHZ

To npoioy autd npoopiletar yia clkiakn, pn enayyehpankn xprion oe efwtepikod ywpo. Mnv xpnolponooeTe 1o
npoidv eay ExeTe appiPohisc oxeTikd PE To av Eivan oupBato pE T YpRon ToU oKomEUETE va kavere. Mnv kpépeote and
ToV OKEAETO Tou mpoidvtog, KpatoTe To mpoldv pakpld and qAoyeg 1 nyég apeons Bepudtrntag onwe BeppdoTpeg
£EWTEPIKOY YWpOU 1] PnoTapies,

MNPOZOXH: MHN XPHEZIMOMOIEITE AYTO TO MNPOION ZE ZYNOHKEE |ZXYPHI BPOXOMNTOIHE, IZXYPON ANEMON H
KATAINIAAL, KADOE AEN YTIAPXEI EFTYHEIH MA THN AZDAAEIA TOY YTO TIZ EYNOHKEE AYTEL.

4. CARE AND MAINTENANCE

We recommend regular maintenance of your product.
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KaBapiopog
~ . j___,-;\_
L B

Ecv xpnoponoinosts mpoiov kaBapiopoy, n epappoyr) Tou pmopei va yivel ue pahake ogpouyydpl PE amalo oamoiw
ke £eaTo vepd. TnproTe moTd Tig obnyieg Mou cuvodetouy Ta eV Aoyw TTpoiovTa kol EAEyETE eav eival oupBaTa pe To
nipoiov aag, EQv To mpoiov £XE1 KATIOIO UQCHATIVO oToIXEID, TNPAOTE TIC ofnyies oTHY ETIKETA TOU.

Koupnopara < A
‘Coov apopd Tig oUMPERES, OTEREWOTE TO KovTam atn facn. Ooov apopd MEPYKOMEG KOl KIOTKID, ‘%\
akohouBriote Tig obnyisg Tou mapovTog eyyeipibiow. Na peyahitepn oTaBepoTnTa Kal yia T BIKM é’l

oog agpaheia, opifte fava Tig fideg mepinou Gto efbopabes peta T ouvapupohoynon. Emmiéoy, va
opiyyeTe Tic Bifeg TOUAGIOTOV pia Qopa TOV XpOvo yia vd EMTUXETE HaKpoypoVIa GUVTHPRaN.

ATroBr|Keuon TOUC EINEPIVOUG PVES

Ze neplnTwon mou To Npoldv Sev ¥prolHomolEiTal yia Heyaho Xpovike Siaotnua, i o8 MepinTwon akpalwy Kapikey
auvBnkwy, anoBnkedoTe auto To oKIGoTPO OF OTEYVO PEPOG pakpId and uypadia (yia mapadsiypa oe pia anodrjkn
KATIOU 1) KATW and KAmolo undoTeyo) apod To kabapioets kat To oreyvioete. Doov agopd TIC ouTTpéleg, pmopeite
enlone va ¥proiHonolioeTe kKATAAANAo KEAUPPO.

5. AZ MPOXTATEWOYME TO NEPIBAAAON MAZ

BupnBeite ATt npénel va nnyaivete kabe ouokeuaaia kal MPoiGY Tou YTAvel oTo Téhog TG Sidpketag {wiig Tou oTnv
KATAAANAN eykaTdoTaon Slaxeiplons anopplppaTu.

6. ETTYHIH

Ta mpoidvta g MNaterial elval oxedlaoptva olpguva pe Ta UPnhdTepa NpaTUNd MOIGTATAG yia npoidvta mou
npoopl{ovral yia Ty katavahwTikd ayopd. H eyyinarn oyle yia xpoviké Sdotnpa 3 etuwv and Ty npepounvia
ayopdg Tou mpoidvTod. H eyyinon KahinTel To oivoho Twy eEAaTTWHATWY LMKV Kal KATAoKEUNS: anouoid THRHATWY
Kai gToEiwY Kal {npid mou npokOTTEl uno kavovikes ouvBnkeg ypriong. O EMOKEVEC Kal n ovTikaTaoTaon Hepuv dev
CUVETTAYETAL TNV ENEKTAON TNG apyIknic SIapKeac Te eyyononc.

E€aipéoeig eyyonong
H gyyinan dev kahimTe mpofiniparta i atuyipata mow TRoKUTToUY amd ecpalpEvn Xprion ToU TTpoiovTo,
H wéahuypn tne eyyunong neplopiletal oty afia Tou mpoidvtog autol. O akohoUBEg TEpPIMTWOEIS ECQIpOUVTAL prTd:

1, Znid ou mpokhABnKe katd T cuvappohoynon.

2, ZeBwplaopd XpwHETWY Kal AekéGeg Tow Mpoékuay and pn SUHHGReWan e Tic o8nyleg ouvthpnon.

3. Kard to dvolyua g ouokeuaalac, ixvr) amd komiéia ko epyaheia, kabuxg kal onpadla mou mpokhnBrkay and emagpn
petadl Tne emgdvelag Tou Tpansliow Kat Tou Samédou.

To ypipa Twy Upacparwy Exel 2 ypdvia eyylnan, HETG To népag g Mepiddou autic pnopel va napatnpnBel
Aoy PWHATIONOC.

Te nepintwon epgavians npoPAnpdtwy Pe To mpoidv oag, emkovwvioTe Pe Tov SleuBuvTr Tou TepaTa Kimou ato
katdaTnua tne nepoync oag, QuAGETe To Tipohayio iy Tnv andadaln ayopdc, enadn To Eyypago autd Ba oog {nTndei
KOTa Ty eEnEEEpyaoia OmoIoUSITOTE QITH aTOC,

Iag euyopIoTOUKE Yia TNV ayopd oag kot eEhmiloupE va PEIVETE amoAdTwE IKIVOTIOINUEVOL o To TIpoiov pac. H yvwun
TOE OYETIKA LE TO MPOIOY aUTO Elval TIOM) ONUAvTIKD yio PAG yia va BEATIWVOOOTE CUVEXWE KOl va QVTATOKpIVOHNOTE
OTIG AVAYKES TaC ZUVETTWE, P SIOTACETE VO HOIPAOTEITE Pall Hoag PETW TOU ITTOTOTIOU JAE TNV ELTTEINIC OOG OXETIKA LE
TO TIpOiGY pac.

ADEQ Services - 135 rue Sadi Carnot €S 00001 - 59790 RONCHIN - Ffahhla
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Wstep

Dziekujerny za wybor tego produktu. Projektujac i wytwarzajgc nasze produkty, dokladamy wszelkich staran
w celu zapewnienia doskonatej jakosci aby spelnic oczekiwania uiytkownikow.

WAZNE! ABY PRODUKT TEN ZAPEWNIL CALKOWITA SATYSFAKCJE PODCZAS JEGO INSTALACHI, UZYTKOWANIA
| KONSERWACJI, ZALECAMY UWAZNE PRZECZYTANIE NINIEJSZE) INSTRUKCJI OBSLUGL PRZED UZYCIEM
PRODUKTU NALEZY ZWROCIC UWAGE NA PODSTAWOWE OSTRZEZENIA DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA
ZAWARTE W NINIEJSZEJ INSTRUKCJI | ZACHOWAC JA DO WYKORZYSTANIA W PRZYSZLOSCL

1. WAZNE INFORMACJE

WAZNE, ZACHOWAC INSTRUKCJE DO WYKORZYSTANIA W
PRZYSZLOSCI: UWAZNIE PRZECZYTAC

Jesli produkt jest juz zmontowany nalezy sprawdzic przed uzyciem czy wszystkie sruby sa mocno dokrecone. Jesli
produkt wymaga montazu nalezy upewnic sie, ze wszystkie elementy niezbedne do jego instalacji zostaty dostarczone
w opakowaniu. Jesli produkt jest uszkodzony lub wadliwy, nie nalezy go uzywad i zwrécié do najblizszego sklepu.

2, INSTALACJA

Zalecamy uzycie opakowania produktu jako powierzchni do montazu w celu unikniecia uszkodzen (zarysowan,
odpryskdw lakieru, brudu...). Zalecamy rowniez nie dokrecac nadmiernie $rub przed zakonczeniem montazu i
pozostawi¢ troche luzu dla kazdego elementu. Po zakoriczeniu montaiu nalezy upewnié sie, 2e wszystkie sruby s3
mocno dokrecone. Produkt ten powinien by¢ umieszczony na stabilnej powierzchni. Wymaga on dwach dorostych
osob do wykonania montazu.

3. INSTRUKCJE UZYTKOWANIA

. N 7 ® ¥ N ™

Produkt ten przeznaczony jest do uzytku domowego i nieprofesjonalnego na zewnatrz pomieszczen. Nie uzywad
produktu w przypadku watpliwosci co do jege zgodnosci z przeznaczeniem. Nie wieszac sie na konstrukcji. Produkt
nalezy przechowywac z dala od plomieni i bezposérednich Zrodet ciepta, takich jak grzejniki zewnetrzne i grille.

OSTRZEZENIE: NIE UZYWAC PRODUKTU W PRZYPADKU SILNEGO DESZCZU, SILNEGC WIATRU, BURZY, PONIEWAZ NIE
MOZNA ZAGWARANTOWACL, ZE W TAKICH OKOLICZNOSCIACH BEDZIE OM BEZPIECZNY W UZYCIU.

4. KONSERWACJA | UTRZYMANIE
Zalecamy regularma konserwacje produktu.
Czyszczenie
7 s ﬁ__" ‘ \i

f‘:f@




Jedli uzywasz srodka czyszczacego, moina go zaaplikowal przy pomocy nieabrazyjnej gabki z zastosowaniem
ftagodnego mydia | goracej wody. Naleky scisle przestrzegad instrukcji dotaczonych do takich produktow i sprawdzic,
czy 53 one kompatybilne z danym produktem Jesli produkt zawiera element tekstylny, postepowac zgodnie z etykieta
pielegnacyjna.

Mocowania

W przypadku parasoli nalezy upewnic sig, ze stojak przymocowany jest do podstawy. W przypadku [ﬁ?
pergoli i altan nalezy postepowac zgodnie z instrukcjami zawartymi w niniejszej instrukcji. Aby \\\‘;\\
zapewnic lepsza stabilnosc i bezpieczenstwo, nalezy dokrecic sruby okole dwéch tygodni po N
montazu. Dokrecaé sruby co najmniej raz w roku w ramach diugotrwale] konserwacii. \ é/
Zimowanie

W przypadku diuzszego nieuzywania lub zlej pogody zaleca sie przechowywanie tkaniny w suchym miejscu i ochrone
przed wilgocia (na przyklad w szopie ogrodowej lub pod dachem), po wyczyszczeniu i wysuszeniu, W przypadku
parasoli mozna rowniez uzyé odpowiedniego pokrowea.

5. CHRONMY SRODOWISKO NATURALNE

Pamietac, aby dostarczy¢ opakowania i produkty wycofane z eksploatacji do zaktadu utylizacji odpadow.

6. GWARANCJA

Produkty NATERIAL sa projektowane zgodnie z najwyzszymi standardami jakodci dla produktéw przeznaczonych na
rynek konsumencki. Gwarancja sprzedazy obejmuje okres 3 lat od daty zakupu produktu. Gwarancja obejmuje wady
fabryczne: brakujace czesci | podzespoly, uszkodzenia powstate w normalnych warunkach uzytkowania. Naprawy i
wymiana czesci nie wydluzaja pierwotnego okresu gwarancji.

Wykluczenia z gwarancj

Gwarancja nie obejmuje problemow lub zdarzen wynikajacych z niewlasciwego uzytkowania produktu.
Gwarancja na produkt jest ograniczona do wartosci produktu, Wyklucza sie w szczegdlnosci nastepujace przypadki:

1. Uszkodzenia spowodowane podczas instalacji.
2. Przebarwienia | plamy wynikajace z nieprzestrzegania instrukeji konserwacji.
3. Przy otwieraniu opakowania, $lady po nozycach | zszywkach, powstaja w wyniku kontaktu produktu z podiozem.

Kolor tkanin jest gwarantowany przez 2 lat, po uptywie tego okresu kolor moze ulec odbarwieniu.

W przypadku problemow z produktem prosimy o kontakt z osoba odpowiedzialng za dziat ogrodniczy w Panstwa
sklepie, Zachowac fakture lub paragon: dokumenty te beda wymagane do rozpatrzenia Parstwa roszczen.

Dzigkujemy za zaufanie i mamy nadzieje, ze nasz produkt w pelni spetni Panstwa oczekiwania. Wazne dla nas jest,
abysmy poznali Panstwa opinie na temat produktu tak, aby stale go udoskonalac i lepiej zaspokajac Panstwa potrzeby.
Zapraszamy do podzielenia sie swoja opinia na naszej stronie internetowe).

ADEQ Services - 135 rue Sadi Carnot €S 00001 - 59790 RONCHIN - Francja
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Besegenwne

Mei Bnaropapum Bac 3a ewifiop 3toro npoaykTa. Mpu pazpaboTke W NPOM3BOACTEE HAWEN NPOAYKLMA
Mbl NPUNAraeM BCE YOMAWA K ToMy, 4TOGB OBecneunts NPEBOCXOAHOE KayecTeo, COOTBETCTRYHLjEE
noTpebHOCTAM NONb30BaTENeM.

BAMHO! 0Na TOro, YToebl MNONYYUTL MAKCUMANBLHOE YOOBNETBOPEHWE OT QAHHOIO MPOAYKTA
NPW Er0 YCTAHOBKE, UCMONB3OBAHUW W OBCNYXMUBAHWKA, Mbl PEKOMEHAYEM BAM BHWUMATENBHO
NPOYMTATL 3TO PYKOBOOCTBO MO IKCNNYATALMW NEPEQ UCNONb30BAHUEM NPOAYKTA. NOMANYHCTA,
OBPATUTE BHUMAHWE HA OCHOBHBIE NPEAYNPEXAEHWA O BE3OMNACHOCTH B 3TOM PYKOBOOCTBE, W
COXPAHMWTE Er0 ANA OANBHEALLErO MCNONb30BAHUA.

1. BAXXHAA MHOOPMALIUA

BAXKHO, COXPAHWUTE ANIA AANIbHEMLLIETO UCMOJNIb3OBAHUA:
MOXANYWCTA, BHAMATENbHO NPOYUTANTE

Ecnu u3genwe ywe cofipao, nepes wcnonb3oBaHWem ybefuTech, YTO BCE BWHTRI HAflewHO 3akpenneHsl. Ecnw
nzgenve Tpebyet cbopkk, nomanyicta, ybeguecs, HToBbl BCe INEMEHTH, HEODXOANMbIE ANA Bro YCTaHOBKM, ObinKn
NpefocTagnedbl NPW OTKPETUW YNaKoBkW. ECNW NPOAYKT NOBPeXIeH Wi UMeeT fedekTsl, He MCnonb3yiite ero 1
BOIEPATUTE B BNMKANILNIA MarasnH.

2.YCTAHOBKA

Mbl pekoMeHIyeM WCNONEIOBATE YNAKOBKY NPOOYKTa B KaYECTBE NOBEPXHOCTM ANA M0 YCTaHOBKM Bo waGemanne
NOBpPEXAEHN (UapannH, NATEH Kpackw, rpAsM ... Mepen 3aBeplieHWeM YCTAHOBKW Mbl TAKHE DEKOMEHOYEM He
3ATATMBATE BMHTL CAWLLKOM CUNBHO W OCTABNTE HEMHOTO 3a30pa ANA Kamon AeTanu. Mocne 3aBeplieHA YCTAHOBKK
yBeauTeck, UTo BCe BUHTHI HAZEMHO 3aTAHYTEL. 3TOT NPOAYKT fomseH GbiTe paaMelleH Ha YCTONUMBON NOBEPXHOCTH.
[ina 3aBeplueHWA YCTAHOEKW 3TOMC NPOOYKTa TPeByIoTCA Ba BEIPOCNbIX.

3. COBETbI MO UCNOJIb30OBAHUID

7 N T . i ™
2 | % %
% *

30T NpogyKkT NpefHasHa4eH ONA JOMALWHErD W HEKOMMEDUECKOTO WCMONb3IOBAHWA Ha OTKpbITOM Bo3gyxe. He
MCNONLIYIATE 3To M3Aenne, ecni y Bac ecTb Kakue-nuGo COMHEHUA OTHOCHTENLHO Ero COOTBETCTEMA NPEANoNaraemMomy
McrnonbiosaHnio. He nosucaiTe Ha cTpyKType 3Toro uafenua. [epmuTe 310 Wifende BOANM OT OTHA W MPAMBIX
MCTOUHWKOR TENNA, TAKWK KaK HapysHble oBorpesaTent u rpuni-taptexio.

BHUMAHWE: HE WCMONb3YWTE 3TO W3OENWME B YCNOBWAX NWBHA, CANMbHOMO BETPA, TPO3bLI B TAKMX
OBCTOATENILCTBAX BE3OMACHOCTL NOMb30BATENA BOMbLUE HE TAPAHTUMPYETCS;

4.¥YXo4 W OBCNYKUBAHUE
Mbi peKOMEHAYEM NPOBOAUTL PerynaApHoe obcnykueanue Bawero npogykTa.

Ouncrka




Ecnu But Ucnonbayete YUCTALLES CPEACTRO, 8r0 MOMHO HAHOCUTL HEeabpasMBHOR ryBKON ¢ MATKMM MBINOM W ropayen
BOACKH. BHUMaTENBHO cnepyiTe MHCTRYKUWAM, MPUNaraemsiv K TaKUM NPOAYKTaM, U YBeOuTech, YTO OHM COBMECTMMbI
€ Bawum nagenwem, Eciv uagenne UMeeT TKaHERBIA INEMEHT, NOXaNYNCTa, CeayinTe MHCTPYKLMAM MO YXOay Ha ero
ITHKETKE. ———
Kpenex < A
B cnyyae UCNONbIOBAHWA 3OHTOR, NOMANYNCTA, NPUKPENWTE CTOMNKY K OCHOBaHWI. [inA nepron u el
Becenok, noxanyicra, cneyiTe YKasaHuam, NpUBESAEHHBIM B faHHOM pyKoBogcTee. [na nydlwei
€TabunsHOCTH W AnA Balweih He30NacHOCTM 3aTAHMTE BUHTH eWe Pas NPUMEPHO Yepes JBe Heflenn i
NOCHe YCTAHOBKK. 3aTAMMBANTE BUHTBI TAKAE, Kak MUHUMYM, OfWH pas B rog Ana Gonee AnuTentHoil

3KCNNYaTaLUK.

XpaHeHuwe B 3UMHMNIA nepwuog

B cnyvae He MCNONb20BAHUA 3TOTO W3AENWA B TEYEHWE AANTENEHOTO MEPUOAA BREMEHH MK B CYHae 3KCTPEMANBHDIX
NOTOAHLIX YCNOBUIA PEKOMEHOYETCA XPaHWUTL HABEC B CYXOM W 3aLWMLEHHOM OT BNarv MecTe (Hanpumep, B xo3bnoke
MNK NOA KPbILWER) NOCNEe ero ounlLeHA ¥ CylKK, B cnyyae Mcnonb3oBasuA 30HTOR Brl Takke MoMeTe MCNonb3osaTth
NOOXOAALMIA YEXOD,

5. 3ALLUTA OKPYKAIOLLIE CPEbI

MNosanyicra, He 3a6yane OTHECTH YNAKOBKY U M3LENWA C MCTEKLLIMM CPOKOM Cﬂy"}l{ﬁb! B LEHTP YTUNWZaLMK OTXO00B.

6. TAPAHTUA

Mpopyktet NATERIAL paspabotadbl B COOTEETCTEUM C CAMBIMA BBICOKMMW CTaHAaDTaMW Ka4yecTsa AnA Wafenui,
npeaHazHayeHHbIx ANA NOTPeBMTeNLCKOro pbikka. [laHHan rapaHTia NPoaakKn pacnpoCTRAHARTCH Ha Neplog, 3 neTc
AATHl NOKYNKN NPOAYKTa, 3Ta rapaHTA PacNpoCTPaHAETCA Ha Bee fedexTsl MaTEPNANoE M M3roTORNEHWA: HEfOCTAIOW e
KOMNNEKTYIOWWE W AETANW, A TAKHKE NOBPEKAEHNA, BOIHUKAIOWME NPW HOPMANEHBIX YCRORMAX 3KCnnyaTaumm, PemonT
M 3aMeHa AeTanei He NPUBOAAT K NPOANEHWIO NEPBOHAYANBHOTO rapaHTUAHOTO CPOKa.

WUcknwouyeHuns ns rapaHTun

[aHHaA rapaHTUA He PACNPOCTPAHAETCA Ha NPOBAEMB! M WHUWAEHTDI, BbI3BaHHBIE HENPABULHLIM MCIONBIOBAHKEM
npoegykTa.

apaHTUiHOE NOKPHITME OTPAHMYEHD CTOMMOCTBIO 3TOTO NPOAYKTa. B UACTHOCTM WCKMIGUEHB HWHENpUBEeHHbIE
cnyuan:

1. MoBpemAeHWE BO BPEMA YCTAHOBKW.

2. BoiUBeTIUME LBETa MW NATHA, BH3BaHHEIE HecoBnogeHnem MHCTPYKLWI No yxoay.

3. MNpu oTKPBITUK YNAKOBKKW NOPE3bl, CNEALl HOKEN U CKOD, 3 TAKMKE CNefibl OT KOHTAKTa Mey NOBEPXHOCTRIO CTona
1 nonom.

LipeT TkaHK rapaHTUpYeTCA B TeYeHWE 2 NeT, NOChe Yero oHa MokeT GuiTh NogeepkeHa obecyBednBaHuIo.

B cnyvae npobnem c nagenvem, noxanyitcTa, obparutecs k meHeqxepy Cagosoro otfena Bawero maraauna. CoxpanmTe
cyeT-GaKTYPY WK KEMTaHUMIo: Bam noTpebyotca 3T gokymeHTs npw obpaoTke noibx NpeTeHIni.

Mei Gnaronapum Bac 3a NoKynky W Hageemcs, UTo MCNONb3oBAHWE HALero NpoykTa Bac NonHOCTLIO YAOBNETBOPUT.
Ham BaHo 3HaTh Balue MHeHue 06 3ToM npoaykTe, yToBel NPOAONAMTE YNYULLATh €ro U NyYlle COOTBETCTBOBAThL
Bawmnm notpebHoctam. Moatomy,

Mt Byfem pags BuAeTs Balw oT3sie b n3nennn Ha Hawem caiTe,

ADEQ Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - ®paHuws
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Anfel cea

Ocbl eHiMai TaHaaraHbIHBI3Fa paxmeTr. 83 eHimaepimiaai xobanay weHe gaibiHaay BapeickiHaa Bis
Bapneik Kyl-#irepimiani naiganadywbinapisi{ KKeTTINIKTERIH KAHAFATTAHABIPATLIH HOFApL! CanaHel
KamTamachi3 eTeMI3.

MAI:lbI3AbI! B¥N OHIMAOI KYWrE KENTIPY, KONOAHY X8HE KbISMET KOPCETY EAPprbI!-UJA
NMAMOANAHY BAPLICBIHOA MAKCUMANOLI KAHAFATTAHY YWIH OCblI KONOQAHY BOWMbIHLUA
H¥CKAYNbIKTEI eHIMOlI KONOAHAP ANObLIHOA M¥KWAT OKbIN WbLHFYFA KEHEC BEPEMI3.
KAYINCI3OIKKE KATBLICTEI OChl HY¥CKAYNLIKTA BEPIMFEH HErMI3r ECKEPTYNEPIE HA3AP
AYOAPbLIHbI3, OCbl H¥CKAYIBIKThLI KEMECI XOMNbI KONOAHY YLWIH CAKTAM KOWbIHbI3.

1. MAHbI3Obl AKMAPAT

MAHBI3AbI, KENELWWEKKE CAKTANYbI KAXKET
CINTEME: M¥KUAT OKbIN WbIFbIHbI3

BHiM xuHaynbl kyiiae Bonfax Xaraanaa, oHbl naiganaxbac GypbiH Gapnblk Bypanaanapabii Teifbis GekiTinreHine
KO3 METKIZIHIZ. Ouimai wuHay wepex SonFad marfnanga, OHel OpHATY YWIH kawkeTTi Bapnuik anemedTTep
YChiHbINFAH NAKeTTe TYren ekeHAiriHe awxkaHHaH keiliH kea werkidivia. Erep exim ByniHren Hemece akaynape!
GonfFad ®araaiina, oHel KongaHbaHBI3 MSHE eH MaKslH MEepAS OPHANACKAH AYKEHre KaliTa TanceIpbikbI3.

2. KYWFE KENTIPY

SHimai kyiire kenTipy Gapeiceivaa Gynivydid (ceisar Tycy, Goay, Tonmpak..) angbiH any ywiH OHelH 83
KanTamachiHbY yCTiHE KongaHyra keHec Bepemis. Kyire kentipysi askramac Oype, Gia Gypanganapabt TeiM
KaTalTRayAL! eHe ap 3NeMeHTTI KilwkeHe Goc Kanaeipyra keHec Gepemis. Kyire kenTipin Bonfad coq Gapneig
BypaHaanapabiH KaTTel KaTalThINFaHbIHA K83 METKI3IHI3. Byn eHiMAI HLIK, TYPaKTLl wepre opHaty kepek. byn
BHIMHIH Kyfire kenTipyiH asKTay YLWIH exi epecek agam kameT

3. KONOAHY ¥CbIHbIMOAPLI

Byn eHim yilae xeHe kOMMEpUWANLIK EMEC alblK ayafa naiganadyra apHanfad. Erep cia oHbiH MakcaTteiHa
cai kenyiHe kyMSHAAHCAHBI3, ookl eHiMA naigananbanba. Byn KyPeINfeIHLIH KYPEINEIMEIHE INMeHis. Byn aHimai
AlULIK Kel3gBIpFeILTap MeH GapBexio rpuneaepi Cekingl MansiHAapAaH HEMECE TiKenel Kelny KeanepiHeH aynak
YCTaHbI3.

HAZAP AYOAPLIHbIZ: KATThI XAYBIH, KATTEI XKEN, HANSAFAIN KE3IHAE B¥1 @HIMII KONOAHBAHBIS,
OChbl ATAJIBIN ©TKEH KE3 KENMEH CEBEMTERAE KONAAHY KAYINCIZI3AIK KEMIAINH XKOAAbI;

4. KYTIM XX8HE TEXHWUKANNBIK KBISMET KEPCETY

Bi3 eHiMre Wi TEXHUKaNLIK KbiI3MET KepCeTyre KeHec Depemis,
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Tasanay

Tasanareil ByAciMabl KoONAaHcaxbi3, wymcay cabbiHMEH WeHe bICThIK CymeH abpa3ueTi eMEC bICKLILTE!
konparyra Bonafel. MyHaain eHimaepmed Bipre Gepinred HycKaynbIKTapAkl MyKWAT kagafanan, onap Cisgid
eHiMMEH yiinecimai exenairive ka3 weTkisinis. Erep eHimae kes kenreH maTtagaH wacanfad Geniri Gonca, oHbiH
HANCHIPMAAAFL! KYTIM HYCKaYNapbiH OPbIHAAHES. —
BekiTkiwTepi < A
LWaTsIp YLWiH NONOCTI HEM3INE OpHaTLIHLIE. Kyprenep MaHe WaTtsipnap yWwid ocsl HyckaynbikTa \
Gepinred  Hyckaynapibl OpbiHAaHe!3. MaKchl TYPaKTLUNbIK MeH  Kayincianirivia  ywid ]
BypaHganapibl OpHaTKAHHaH Kelin ek anTa IWiHoe KalTagaH kaTanToiieia. Bypanpanapabl ¢ i
A3 KATaWTBIHBI3 Y3aK yaKkeT GOkl KyTiM Kacay YLWiH KeMiHge HKeinbiHa Bip peT.

KbicKbl mep3imae cakray

BEyn eximai y3ak yaker nainganaxbarad xargaiaa Hemece aya palfisiHblH KONARCk 3abIFeIHA BaRnaHBICTEl MyH!

Kenexkeni sinFanaax anelc(Meicans!, Gakwa capaieivaa Hemece Tebe acTeIHAA) KYPFaK Mepae CaKTaHbl3 XaHe
Tazanadpa. Watkipnap ywid ae xonains #abuiHabl KonaaHsiHsl3.

5. KOPLLUAFAH OPTAHbI KOPFAUBIK

Kongauyra wapamceia GonfFaH KanTamanap MeH BHIM KangblKTapbiH XOKFa YMBITIaHbIZ.

6. KENINAIK

NATERIAL ehimoepi TyThiHY HapbifblHa apHanfaH eHiMAepre apHanfaH eH Wofapkl cana cTaHjapTrapbiHa
caifkec wacanfad. Byn caTy Keninairi eHim caTbin anbiHFad caTTex Dactan 3 WbNAbl KamTuabl Byn keningik
Gapnbik Matepuaniap MeH eHey KEMWINIKTERIH KAMTHAL! DenweKTep MEH 3NEMEHTTEDIH MOKTLIL MaHe
kaneinTel Nailganady xargaibiHaa DonrFad sakbiM. BenwekTepai xeHaey xaHe aybicTbipy GacTanks! keningix
MEPIIMIH Y3aPTYFa aNbin KENMEeRg]

Keningikke kipmengi

BEyn keningik edimaepal aypsic naiganaxBay HSTUMECIHAE TyBIHAAFAH KMBIHABIKTAPAEI HEMECE OKWFANaPALI
KamMTeIMaRG b

Keningikti kamTy oCkl @HIMHIK KyHbiMeH WekTeneaqi. Atan aiThaHdaa, melHaaal xarqalinapaa:

1. Opharty kesinge naina GonatelH 3aKsiM.

2. TycTeppid KeTyi HEMeCe KyTiM HYCKaynapbiHa Caiikec KenmeyiHeH TybIHAaWTLIH JaKTap.

3. KanTamaHb! allkaHHaH KelliH KeckilTiH XeHe kanceipmanapibliy iagepi, conaan-ak yeren Deti MeH efeH
apackiHaarsl GainaHbICTbIH HBTIDKEC.

MaTaHbiH TYCi 2 WbINAap YaKeITeIHE KeNiNAEHreH, ockl YaKeITTaH coH Tye Bipliama oHyFa yWbIpays! MyMKiH,
CiagiH  eHiMIHiEDEH KvbIHOBIKTAD TyblHASFEH afaadfa AykeHHiH Gakwansi GenimiHii MeHeawepiHe
xafapnacbivbia, LLoT-thakTypaHbiadbl Hemece TyBipTekTi cakTanbia, Byn KpKaTTap Kes-kenreH WarbiMibl eHaey
KesiHge cypanagb.

Cisre cepiktecTik ywiH anfeiceiMeiagsl Gingipemia wxeHe cia Giagiy eHimimizBen TonblK KaHaraTTaHackis
fen ceHemia. Bigre Byn eHimre kateicTsl ciagiv nikipivizai Siny madeiagbl, eATked Gisre on apkbinsl ciagid
KameTTinikTepiHiagl xakcapryra Gonagel. CoMgeiktad Biznid eeb-cafiteivmbiagars GizaiH eHimmen Taxipubenisben
Benicyre KeimceHBaHsIz.

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 53790 RONCHIN - ®paHuua
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BBepgeHHnA

Mu gakyemo Bam 3a enbip yboro npogykTy. [py po3pobui i BMpobHUUTEI Hawoi npoaykuii M1 goKknagaemo
BCiX 3yCunb A0 Toro, wob 3abesneunti YyaoBy AKICTb, Wo signoeigae notpebam KopucTyBadie.

BAXNUBO! ANa TOro, WO OTPUMATA MAKCUMANBHE 3AA0BONEHHA BIA OAHOIO NPOAYKTY MPU
MOro YCTAHOBLY, BUKOPUCTAHHI | OBCNTYTOBYBAHHI, MW PEKOMEHAYEMO BAM YBAMKHO MPOYUTATKA
LE KEPIBHULITBO 3 EKCNNYATALYII NEPEL BUKOPUCTAHHAM NPOOYKTY. BYAb NACKA, 3BEPHITL YBATY HA
OCHOBHI MONEPEOKEHHA NPO BE3NEKY B LIbOMY KEPIBHWLITBI, | 3EEPEXITb WOro ANA NogAnbILIOro
BUKOPWUCTAHHA.

1. BAXNUBA IHOOPMALIA

BAMINNUBO, 36EPEXITH AN1A NOAANBLUIOIro BUKOPUCTAHHA:
BYAb JIACKA, YBAMHO NMPOYUTAMUTE

Akwo pUpiG Bke 3iGpado, Nepep BUKOPWCTAHHAM NEpeKoHalTecs, Wao BC TBUHTY HafiiHo 3akpinnedi. Akwo snpit
Bumarae 36ipkw, Gyab nacka, nepekoMaiTecs, Wo Bcl enemenTy, Heobfixinni ans foro ycTawoskw, Bynn Hapadi npu
BIKPWTTI ynakoBkw. AKWO NPoAyKT nowkopxeHwi abo mac nedexTH, He BUKOPWCTOBYIATE WOr0 i NOBEpHITh B
HaMBAMKUNIA Mara3nH,

2.YCTAHOBKA

Mi pekoMeHAYEMO BWKOPWCTOBYBATH YNAKOBKY NPORYKTY B AKOCTI NOBEPXHI ONA HOTO YCTAHOBKM, WOB YHUKHYTH
NolWkKof#eHs (NOAPANMH, MNAM gapbu, Opydy ... Nepes 3aBeplIeHHAM YCTAHOBKW MM TKOW DEKOMEHOYEMO He
3aTArNYBaTH FEWMHTA 3aHaATo CUMNBHO | 3anuwmTi TROXM 3a30py Ons kowHol petani. Nicaa 3aBepLlIeHHA YCTaHOBKK
NepekoHalTecH, Wo Bl rBMHTI HafiitHo satarkyTi. el npogykt nosuHen 6y posmileruit Ha criikiil nosepxsi. [na
JaREPIUEHHS YCTAHOBKW UbORo NPOAYKTY NOTRIGHI ARa gopocnmk.

3. MOPA/IU LOZI0 BUKOPUCTAHHS

i

% % 3
£ ¥

Lleit nponyst npwadaueHnit OnA AOMAIWHBOTO | HEKOMEPUIHOMC BUKOPWCTaHHA Ha BigkpwtoMy noeiTpi. He
BUKOPWCTORYIATE e BMpIS, AKWO y Bac € Bynb-AKI CyMHIBW Wodo Horo BignosigHocTi nepentadysaHOMy BUKOPHCTAHHID,
He noeucaiiTe Ha cTpykTypi uboro enpoby. TpumainTe BMpi nogani Big BOMHIG | NPAMUX [HEPEn TENNa, TAKUX AK 30BHIWHI
obirpigaui | rpuni-Bapbekio.

YBATA: HE BMKOPWUC TOBYIATE LIEW BMPIB B YMOBAX 3MMBK, CMITBHOTO BITPY, TPO3W; B TAKMX OBCTABMHAX BE3MEKA
KOPWUCTYBAYA BINBLUE HE TAPAHTYETBLS;

4. aornan TA obCnyropyBAHHA

Mu pekomeHayEMo NpoBOANTY PerynApHe oBcnyrosyBakHA Balworo npopykTy.

OuneHHA

'd

e )




Axwe By BUKkopUCTORYETE MMIOYMIA 3aci6, MOro MoMHa HaHoCUTW HeabpaaneHoN ryBKO 3 MUNOM | FARAYOID BOAGIO,
YeakHo AOTPUMYITECH IHCTRPYKUIW, WO ADAaIOTECA [0 TakuX NPOAYKTIE, | NEpEKOHaWTECA, WO BOHW CyMicHi 3 Bawum
Brpobom. AKWo BUPIG MaE TKAHUHHMIA enemeHT, Byab NACKa, AOTPUMYHTECH IHCTRYKLIA 33 JOrNALOM Ha HOro eTHKeTU,

Kpinnexna
Y pasi BUKOPUCTaHHA Napacons, Byab Nacka, NpUKpINITe CTIAKY Ao ocHOBK. [1NA Nepron i anktaHok, (;\f" A
fiyab nacka, AOTPUMYATECE BRa3IBOK, HaBEAEHWX B faHoMy kepieHUUTE!. [ina kpawol crilkocti i gna \

Bawoi Geaneky 3aTArHITL MBMHTY We pa3 NpWinnuaHo Yepes ARa TWHKHI NICHA YCTAHOBKW. 3aTAryite Y
FEVHTY TAKO®, AK MIHIMYM, CAWH Pas Ha pik ana Ginsw Tprusanal ekcnnyarauyil. \ é ]

36epiraHHsa B 3MMOBWIA Nepiog

Y pasi He BUKOPUMCTaHHA Yboro BMpoby NpoTarom TRUBANoro nepiogy vacy abo y pasi ekcTpemMansHUX NOroaHM YMoB
pekomeHayeTCA 36epirat Hagic y cyxomy | 3axwuweHomy Big Bonorv micui (Hanpuknag, y xeabnoui abo nig paxom)
nicns AOro o4MWEHHA | CyWiHHA. Y pali BUKOPWUCTaHHA Napaconb Bu Takom MOMeTe BUKOPWCTORYBATH BIANORIAHWA
yoxo7.

5.3AXUCT HABKOINLLIHbOTO CEPEQOBULLA

Bynk nacka, He 320yabTe BIGHECTI YNAKOBKY | BUPOOKW 3 BUUEPNAHWM TEPMIHOM CNy:KEW B LEHTP yTHAIZaUil Bifxoais.

6. TAPAHTIA

Mpogyktn NATERIAL pozpoGnedi signosigHo A0 HaMBWLWWX CTAHAAPTIE AKOCTI AnA BMpoGiB, NpWsHabYeHWx Ans
CNOKMEYOra pUHKY. [lana rapaHTia Npofaxy NoWWPIoETLEA Ha Nepiof 3 pokiB 3 43T NOKYNKK NPoayKTy. LA rapaHTia
NOWMPIGETECA Ha BCl AedekTi MaTepianis | BATOTOBAEHHA: BIACYTHI KOMNNEKTYIOW | fETaN|, @ TaKoW NOWKOQKEHHS,
WO BUHUKAIOTL NPWM HOPMaNbHMX YMORaX exkcnnyatauil, PemonT i 3amiHa petanei He NPW3ROAATL AC NPOAOBKEHHA
NOYATKOBOTS rapaHTiMHOro TepMiHy.

BuHATKN 3 rapadTil
[laHa rapaHTiA He NOWWPIOETLCA Ha NPOGNEMN Ta IHLMGEHTH, BUKNMKAHI HENPABUNBHUM BMKOPUCTaHHAM NPOAYKTY.
[apaHTiiHe NOKpUTTA COMENEHS BAPTICTIO ULOTO NPOLYKTY. 30KPEMA BUINIOUEH] HUMUE3a3HAUSH] BUNAGKI:

1. MNolWKoJeHHA Nif Yac YCTaHOBKK.
2. Buugini konsoph abo NNAMK, BUKNUKEHI HEAOTPUMEHHAM IHCTRYKUWIR 38 fornagom.
3. Mpw BiAKPATTI YNAKOBKK NORI3K, CNigw Hoxie | ckob, a Takom CNiAK BIA KOHTAKTY Mix NOBERXHEK CTONY | NIANOTOK.

Konip TKaHWHW rapaHTyeThcA NPOTATOM 2 POKIE, NICAA YOro BoHa Mose By Tr CxnnbHa A0 3HebapBEneHHA.

B pazi npobnem 2 suwpobom, Byae nacka, 3sepritech go menepxepa Cagororo sigainy Baworo marasuny. 36epesits
paxyHok-akTypy abo kpuTanui: Basm aHanobnatecs ui pokymenti npu o6pobul Byab-sknx npetensii.

Mu pakyemo Bam 3a nokynky | cnofiBacmocs, Wo BUKOPWCTAHHA Hawore npoaykTy Bac uinkom 3afosonsHWTe. Ham
BaKNMBO 3HaTH Bawy Aaymky nNpo Lei NpoaykT, wob NpoaosknTM NOKpallyBaTk WOro i kpauwe eignosigati Bawwm
notpebam. To,

mu Gyneso pani baunTi Baw igryk npo BMpi6 Ha Hawomy canTi.

ADEQ Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - @paHuia

25

FR

ES

PT

Ei

L

RU

KZ

UA

RO

BR

EN



PL

RU

KZ

UA

RO

BR

EN

Va multumim ca ati ales acest produs. La proiectarea si la fabricarea produselor noastre, facem tot ce putem
pentru a asigura o calitate excelenta care raspunde nevoilor utilizatorilor.

IMPORTANT! PENTRU CA ACEST SA VA OFERE O SATISFACTIE TOTALA LA INSTALAREA, UTILIZAREA $I
INTRETINEREA SA, VARECOMANDAM SA CITITICU ATENTIEACEST MANUALINAINTE DE AFOLOSIACEST PRODUS.
VA RUGAM SA TINETI SEAMA DE AVERTISMENTELE DE BAZA REFERITOARE LA SECURITATEA CONTINUTULUI
ACEST MANUAL S| CONSERVAREA ORICARE| REFERINTE ULTERIOARE.

1. INFORMATII IMPORTANTE

IMPORTANT, PASTRATI PENTRU ORICE REFERINTA ULTERIOARA:
CITITI CU ATENTIE

In cazul in care produsul este asamblat, verificati cd toate suruburile sunt fixate solid inainte de utilizare. Daca produsul
trebuie asamblat de dumneavoastra, asigurati-va ca toate elementele necesare instalarii produsului sunt furnizate in
momentul in care deschideti ambalajul. Daca produsul este deteriorat sau prezinta defecte, nu il folositi si aduceti-l la
magazinul cel mai apropiat.

2. INSTALARE

Va recomandam sé folositi ambalajul produsului ca suport de montaj pentru a evita orice deteriorare (zgarieturi, vopsea
ciobitd, murdérie...). Inainte de a termina montajul, vi recomandim si nu stringeti prea tare suruburile si s l3sati
putin joc pentru fiecare element. O datd montajul terminat, asigurati-va ca toate suruburile sunt bine stranse. Acest
produs trebuie pus pe o suprafata stabila. Este nevoie de doi adulti pentru montarea acestui produs.

3. SFATURI DE UTILIZARE

Acest produs este destinat utilizarii casnice si neprofesionale in exterior. Nu folositi produsul daca aveti indoieli cu
privire la conformitatea utilizarii. Mu va suspendati de structura. Tineti produsul la distanta de foc 5i de sursele directe de
caldura precum radiatoarele externe si gratarele.

ATENTIE: NU FOLOSITI ACEST PRODUS PE PLOAIE PUTERNICA, PE VANT PUTERNIC SAU PE FURTUNA, SIGURANTA
UTILIZATORULUI NU MAI ESTE GARANTATA.

4. INTRETINERE S| MENTENANTA
V& recomandam sa efectuati intretinerea regulata a produsului.

Curétare
ﬁ_ =




Daca folositi un produs de intretinere, acesta poate fi aplicat cu ajutorul unul burete neabraziv cu un sdpun delicat si
apd calda, Urmati cu atentie instructiunile furnizate impreund cu acest produs si verificati-le compatibilitatea, Daca
produsul cuprinde un element textil, respectati eticheta de intretinere

Fixari = s
Fixati umbrele la picioare. Pentru pergole si chioscurl, va rugam sa urmati instructiunile care apar in \//”’ &
acest manual. Pentru o stabilitate mal bund si pentru siguranta dumneavoastrd, strangeti suruburile X

la doua saptamani de la montare. Strangeti din nou produsul cel putin o data pe an pentru o 5]

-}

intretinere durabila.

Depozitarea pe timp de iarna

In cazul neutilizarii prelungite sau a intemperiilor, este recomandat sa depozitati intr-un loc uscat ferit de umezeala (de
exemplu intr-un adapost de gradina sau sub un acoperis) dupa ce ati curatat-o si ati uscat-o. pentru umbrele, putati
folosi o husa adaptata.

5.SA PROTEJAM MEDIUL

Nu uitati sa duceti ambalajele si produsele uzate intr-un centru de deseuri.

6. GARANTIE

Produsele NATERIAL sunt proiectate conform normelor de calitate cele mai stricte pentru produsele destinate publicului
larg. Garantia de vanzare acopera o pericada de 3 aniincepand cu data achizitionarii produsului. Garantia acopera
defectele de fabricatie: piesele si elementele lipsd, daunele provocate in conditii normale de utilizare. Reparatiile si
inlocuirea pieselor nu duc la prelungirea duratei garantiei initiale.

Excluderi de garantie

Garantia nu acopera problemele sau incidentele care rezulta din utilizarea incorecta a produsului,
Garantia produsului se limiteaza la valoarea acestuia. Sunt excluse mai ales urmatoarele cazuri:

1. Daunele produse in timpul instalarii,

2. Decolorarile 5i petele care rezulta din nerespectarea instructiunilor de intretinere.

3. Ladeschiderea ambalajului, urmele de cutter si de agrafe cit si cele cauzate de contactul direct cu suprafata mesei
sia solului.

Culoarea tesaturilor este garantatd 2 ani, iar dupa aceastd perioada culoarea poate suferi decolorare.

In cazul in care aveti probleme cu produsul, va rugim s3 contactati responsabilul raionului de griding din magazin.
Pastrati factura sau chitanta: aceste documente va vor fi cerute pentru prelucrarea reclamatiilor.

V& multumim pentru increderea acordatd si sperdm cd asteptarile dumneavoastra vor fi integral indeplinite folosind
acest produs. Pentru noi este important sa va cunoastemn parerea despre acest produs, pentru a-l imbunatati in
permanenta pentru ca el sa poata raspunde nevoilor dumneavoastra. Nu ezitati sa ne spuneti parerea pe site-ul nostru
internet.

ADEQ Services - 135 rue Sadi Carnot €S 00001 - 59790 RONCHIN - Franta
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Prefacio

Obrigado por escolher este produto. Ao projetar e fabricar nossos produtos, implementamos nossos esforgos
para garantir uma excelente qualidade, atendendo as necessidades dos usudrios.

IMPORTANTE! PARA ESTE PRODUTO OFERECER UMA SATISFACAO TOTAL AO INSTALAR, USAR E REALIZAR
SERVICO DE MANUTENGAO, RECOMENDAMOS QUE LEIA ESTE MANUAL CUIDADOSAMENTE ANTES DE URILIZAR
O PRODUTO. CONSIDERE OS AVISOS DE SEGURANGCA BASICOS CONTIDOS NESTE MANUAL E MANTENHA-O
PARA REFERENCIA FUTURA.

1. INFORMAGOES IMPORTANTES

IMPORTANTE, A CONSERVAR PARA FUTURAS CONSULTAS:
LEIA CUIDADOSAMENTE

Caso o produto esteja montado, verifique se todos os parafusos estdo bem apertados antes de utilizar. Se o produto
for montado por vocé, certifique-se ao abrir o pacote que todos os itens necessarios para instalar o produto foram
fornecidos. Se o produto estiver danificado ou tiver defeitos, ndo o use e devolva-o na loja mals proxima.

2.INSTALAGAO

Recomendamos usar a embalagem do produto como superficie para a instalagao do produto, a fim de evitar danos
(arranhdes, tinta descascada, sujeira ..). Antes de terminar a instalacio, também recomendamos ndo apertar demais os
parafusos e deixar um pouco de jogo para cada item. Quando a instalagdo estiver concluida, certifique-se que todos
os parafusos estejam bem apertados. Este produto deve ser colocado em uma superficie estavel. Dois adultos sao
necessarios para a instalagao deste produto.

3. MODO DE USAR

Este produto destina-se ao uso domeéstico e nao comercial, ao ar livre. N3o utilize o produto em caso de duvida quanto
a sua conformidade com o uso. Ndo se pendure na estrutura. Mantenha este produta longe de chamas ou fontes diretas
de calor, como aquecedores externas e churrasqueiras,

CUIDADO: NAO UTILIZE ESTE PRODUTO EM CASO DE CHUVAS FORTES, VENTO FORTE OU TEMPESTADE. A SEGURANCA
DO USUARIO NAC SERA MAIS GARANTIDA

4. MANUTENGAO E CONSERVAGAO

Recomendamos a manutengdo regular de seu produto.




Se vocé usar um produto de limpeza, ele pode ser aplicado usando uma esponja nao abrasiva com sabéo neutro e
dgua morna. Siga cuidadosamente as instrugdes fornecidas com esses produtos e verifique sua compatibilidade. Se o
produto incluir algum elemento téxtil, siga as instrugdes de cuidados indicadas em seu rétulo.

Fixagoes o
Para parasois, certifique-se de fixar o mastro no pé. Para pérgolas e gazebos, certifique-se de seguir ( /:” &
as instrugdes fornecidas neste manual. Para melhor estabilidade e sequranca, aperte os parafusos &
aproximadamente duas semanas apos a instalagao. Também aperte o preduto pelo menos uma vez b

por ano para manutencao a longo prazo.
Durante o inverno

Em caso de ndo usar o produto por um longo periodo de tempo, ou em caso de condigdes climaticas extremnas, por
favor, amazene a tela em um local seco, longe da umidade (por exemplo, em um abrigo de jardim ou sob um telhado)
apos a limpeza e secagem. Para parasais, vocé tambeém pode usar uma capa adequada.

5.PROTEGER NOSSO MEIO AMBIENTE

Nao esqueca de descartar as embalagens e produtos em final de vida eml uma instalagdo de tratamento de residuos

- )

6. GARANTIA

Os produtos NATERIAL sdo projetados de acordo com os mais altos padrbes de qualidade para produtos destinados aos
consumidores. A garantia de venda cobre um periodode 3 anos a partir da data de compra do produto. A garantia
cobre todos os defeitos de fabricagdo: pecas e elementos em falta, danos ocorrides em condigdes normais de uso.
Reparos e substituicdes de pecas nao resultam em uma extensao do periodo de garantia original.

Exclusdes de garantia
A garantia nac cobre problemas ou incidentes resultantes do use indevide do preduto.
A garantia do produto @ limitada ao valer do produto. Os seguintes casos sao particularmente excluidos:

1. Danos ocorridos durante a instalagao.

2. Descoloragio e manchas resultantes do ndo cumprimento das instrugdes de manutengao.

3. Ao abrir a embalagem, os tracos de cortador e de grampos, bem comao as marcas resultantes do contato entre a
superficie da mesa e o piso.

A cor dos tecidos é garantida 2 anos, além deste periodo a cor pode sofrer uma descoloragao.

Em caso de problema com seu produto, entre em contato com o gerente do departamento de jardinagem. Conserve
sua fatura ou recibo: esses documentos serdo solicitados para o processamento de suas reivindicagoes.

Agradecemos sua confianga e esperamos que suas expectativas sejam plenamente satisfeitas usando
nosso produto. E importante que saibamos sua opinido sobre o produto, a fim de o melhora continuamente.
para melhor atender as suas necessidades. Portanto, nao hesite em compartilhar sua opiniac em nosso site.
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Preface

Thank you for choosing this product. Upon designing and manufacturing our products, we place all of our
efforts into ensuring an excellent quality that meets the needs of the users.

IMPORTANT ! IN ORDER TO OBTAIN THE UTMOST SATISFACTION FROM THIS PRODUCT UPON SETTING IT UP,
USING IT, AND MAINTAINING IT, WE RECOMMEND THAT YOU CAREFULLY READ THIS USER MANUAL BEFORE
USING THE PRODUCT. PLEASE PAY ATTENTION TO BASIC WARNNINGS RELATING TO SAFETY WITHIN THIS
MANUAL, AND KEEP THE MANUAL FOR LATER REFERENCE.

1. IMPORTANT INFORMATION

IMPORTANT, TO BE KEPT FOR FUTURE REFERENCE :
PLEASE READ CAREFULLY

If the product is already assembled, please make sure that all screws are tightly fixed before using it. If the product
requires that you assemble it, please make sure upon opening the package that all the elements needed for setting up
the product have been provided. If the product is damaged or has defects, do not use it and take it back to the nearest
store.

2.SETUP

We recommend using the product packaging as a surface for setting up the product in order to avoid damage (scratches,
paint stains, dirt...). Before finishing setup, we also recommend not tightening the screws too much and leaving a bit
of play for each element. Once setup is completed, please make sure that all screws are firmly tightened. This product
must be placed on a stable surface. Two adults are needed to complete the setup of this product.

3. USE RECOMMENDATIONS
I/. ) i * '.*. 3

This product is intended for home and non-business use outdoors, Do not use this product if you have any doubts
regarding its conformity with the intended use. Do not hang from the structure of this product. Keep this product away
from flames or direct heat sources such as outdoor heaters and BBQ grills.

ATTENTION: DO NOT USE THIS PRODUCT IN CASE OF HEAVY RAIN, STRONG WIND, THUNDERSTORMS, IT CAN NO LONGER
BE GUARANTEED AS SAFE TO USE UNDER SUCH CIRCUMSTANCES;

4. CARE AND MAINTENANCE
We recommend regular maintenance of your product,
Cleaning
[ b e )

@ -

b AN




If you use a cleaning product, it can be applied using a non-abrasive sponge with a mild soap and hot water. Follow
closely the instructions provided with the such products and check to ensure they are compatible with your product. If
the product has some fabric element, please follow the care instructions on its label.

-

Fastenings < AN
For parasols, please fix the pole to the base. For pergolas and gazebos, please follow indications 2 ~
provided in this manual. For better stability and for your safety, tighten the screws once again around )]
two weeks after setup. Tighten the screws also at least once a year for a long-lasting maintenance,
Wintering

In case of not using this proeduct for an extended period of time, or in case of extreme weather, please store this shade
in a dry location away from humidity (for example, in a garden shed or under a roof) after cleaning and drying it. For
parasols, you can also use a suitable cover.

5. LET'S PROTECT OUR ENVIRONMENT

Please remember to take packages and products that reach the end of their lives to the waste facility.

6. WARRANTY

NATERIAL products are designed according to the highest quality standards for products intended for the consumer
market. This sale warranty covers a period of 3 years as of the date of purchase of the product. This warranty covers
all defects in materials and workmanship: missing parts and elements, and damage occurring under normal use
creumstances. Repair and replacement of parts do not lead to an extension of the initial warranty period.

Warranty exclusions
This warranty does not cover problems nor incidents resulting from incorrect use of the product.
Warranty coverage is limited to the value of this product. The following cases are particularly excluded:

1. Damage occurring during setup.

2. Fading colours, or stains resulting from non-compliance with care instructions.

3. Upon opening the packaging, traces of cutters and staples, as well as marks resulting from contact between the
table surface and the floor.

Fabric colour is guaranteed for a duration of 2 years, beyond which time the colour may be subject to some fading.

In case of problems with your product, please contact the manager of the Garden department of your store. Keep your
invoice of your recelpt: these documents will be requested upon processing any claims.

We thank you for your business and hope that you will be completely satisfied using our product. It is important for us
to know your opinion regarding this product, in order to keep improving it to better meet your needs. Therefore, please
do not hesitate to share your experience with our product on our website.

ADEQ Services - 135 rue Sadi Carnot €S 00001 - 59790 RONCHIN - France

31

FR

ES

PT

Ei

L

RU

KZ

UA

RO

BR

EN



2

Ce produit se recycle,

s'il n'est plus utilisable
déposez-le en déchéterie.
Notice a trier.

Pour en savoir plus:
www.quefairedemesdechets.fr

@ Ceproduit est recyclable. Sil ne peut plus étre utilisé, veuillez 'apporter dans un centre de recyclage de déchets,

@ Este producto es reciclable. Siya no se puede usar, llévelo a un centro de reciclaje de residuos.

@ Este produto é recicldvel. Se deixar de o utilizar, entregue-o num centro de reciclagem de residuos.

@ (Questo prodotto puo essere riciclato. Se deve essere smaltito, portalo presso un centro de reciclaggio.

@ Avtd tonpoidv eival avakukhwotpo. Edv dev propel mhéov va ypriatponomBel, LETapépeTe TV O£ KANOIO KEVIPO AVAKUKMWOTIG
aNOPPPPATIOV.

@ Ten produkt poddawany jest recyklingowi, kiedy przestaje by¢ uzyteczny nalezy dostarczy¢ go do punktu zbiorki odpaddw.

@ ot NPOAYKT MOMeT nepepabatbiareca. ECnu o GonbLue He NPUroAeH ANA NONb30BAHNA, CAANTE ero B YTUAN3ALMOHHBII
LeHTp.

@ byn exim Kaiita eqpeyre keneni. Ouel 8pi Kongadyra GonMaiTsiH XKafaaiaa, oHel KaiTa eHASRTIH OpTanbikka
TanchIpybIHLI3AL! 8TIHEMI3

@ Lei npoaykT Mome nepepobnaTica. AKWLO BOHO BinbLUe He ¢ NpUAATHE ANA BUKOPHCTYBAHHA, 30aiTe HOFo B yTUAIZaLIRHWA
LEHTP.

@ Aceast produs este reciclabil. Daca nu mai poate ti folosit, va rugam s il aduceti intr-un centru de reciclare a deseurilor.

@ Este produto € recicldvel. Se ndo puder mais ser usado, descarte em um centro de reciclagem de residuos,

@ This product is recyclable. If it cannot be used anymore, please take it to waste recycling centre.

ByPRC2019
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*Garantie 3 ans / 3 anos de garantia / Garantia de 3 anos / Garanzia 3 anni
{ Eyyonon 3 etiw / Gwarancja 3-letnia / Fapantva 3 roga / Keningik 3 sen /
Fapawuria 3 pokie / Garantie 3 ani / Garantia 3 anos / 3-year guarantee

ADEQ Services - 135 Rue Sadi Camat - C5 00001 Im e distribuico por LEROY MERLN

Wi BRASILEIRA DE BRICCGLAGER:
59790 RONCHIN - France Rua Galleteri Bletta, 315 - Intilagos - CE

[4455-350 Sdo Paulo - SF - Brazil CHP D1.438.784/0001-05
TOB «flepya Mepren Yepainas, CALM (Cenaral de Aendinvents Eeroy Merin) 40205376 {capitais)
ayn. Nonapia 173, m. Keis 04201, Yipaina & 0B00.07205376 (demais regides|

Imparted by Adeo Seuth A {FTY) ETT /A Loy el
LM - 138, Bufldlog 4.2 Bajlacting Thanqe, Chacyang Ofinct. Lty Weit et Stone - Cormee Blackack St
ity 100022 - CHINA, PR mumu;um.ﬁmnmm.

Filemase, 1610 - bobanneshurg, Gautendg, South Al

000 NEFYA MEPNEH BOCTOK, 141031, Mockaekas «flepya Mepnes Kasaxcrarn #IUC Kasaxcran
obinacts, M paiton, . Mg, e, 050000, AnMatsl K.,
Ocrawsoackoe wocee, 4.1, POCCHA weuwiech, 77, eParkViews BO, 6x,, 07 ad.



	GFM20300A说明书-修改_页面_01.jpg
	GFM20300A说明书-修改_页面_02.jpg
	GFM20300A说明书-修改_页面_03.jpg
	GFM20300A说明书-修改_页面_04.jpg
	GFM20300A说明书-修改_页面_05.jpg
	GFM20300A说明书-修改_页面_06.jpg
	GFM20300A说明书-修改_页面_07.jpg
	GFM20300A说明书-修改_页面_08.jpg
	GFM20300A说明书-修改_页面_09.jpg
	GFM20300A说明书-修改_页面_10.jpg
	GFM20300A说明书-修改_页面_11.jpg
	GFM20300A说明书-修改_页面_12.jpg
	GFM20300A说明书-修改_页面_13.jpg
	GFM20300A说明书-修改_页面_14.jpg
	GFM20300A说明书-修改_页面_15.jpg
	GFM20300A说明书-修改_页面_16.jpg
	GFM20300A说明书-修改_页面_17.jpg
	GFM20300A说明书-修改_页面_18.jpg
	GFM20300A说明书-修改_页面_19.jpg
	GFM20300A说明书-修改_页面_20.jpg
	GFM20300A说明书-修改_页面_21.jpg
	GFM20300A说明书-修改_页面_22.jpg
	GFM20300A说明书-修改_页面_23.jpg
	GFM20300A说明书-修改_页面_24.jpg
	GFM20300A说明书-修改_页面_25.jpg
	GFM20300A说明书-修改_页面_26.jpg
	GFM20300A说明书-修改_页面_27.jpg
	GFM20300A说明书-修改_页面_28.jpg
	GFM20300A说明书-修改_页面_29.jpg
	GFM20300A说明书-修改_页面_30.jpg
	GFM20300A说明书-修改_页面_31.jpg
	GFM20300A说明书-修改_页面_32.jpg

